



Житель Липецка заключен под стражу за жестокое избиение сожительницы, повлекшее её смерть



Следственным отделом по Левобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное в отношении 40 - летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 22 августа 2018 года подозреваемый со своей сожительницей приехал в село Троицкое Липецкого района в гости к знакомому для совместного распития спиртных напитков. Между находившимися в состоянии алкогольного опьянения возлюбленными произошел конфликт. Подозреваемый в порыве ярости жестоко избил женщину руками и ногами, а также предметами, попавшими ему под руку. От ударов стулом по голове потерпевшая потеряла сознание. Оставив женщину в тяжелом состоянии, подозреваемый



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

уснул. И только утром, обнаружив сожительницу без признаков жизни, обратился за медицинской помощью. Прибывшие медики констатировали смерть потерпевшей.

Подозреваемый был задержан и по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Установлено, что он ранее судим за кражу. Вину в совершении особо тяжкого преступления признал и подробно рассказал об обстоятельствах произошедшего, пояснив следователю, что причиной конфликта стала ревность. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

За данное преступление УК РФ предусмотрено альтернативное наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

27 Августа 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1250909>